



哥城舞乐艺术团舞蹈艺术大联欢



2018年12月8日夜晚,都柏林会场大厅灯光如昼,热闹非凡。人们身穿盛装,带上拿手菜,欢聚一堂,共庆圣诞佳节。今晚不仅有美食佳肴的百人大餐,同时也将迎一场激情澎湃的舞蹈盛宴。今夜快乐无限,今夜欢歌跳跃,这里将成为洋溢民族风采的大舞台。这里是哥城舞乐艺术团第一次圣诞舞会大联欢。

“欢歌笑语连成片,红红火火到永远”,伴随着欢快喜庆的乐曲中,一群活泼可爱的小朋友,手舞红绸,彩扇飞扬。在一派欢歌乐舞的热闹场面下拉开了圣诞舞会的序幕。

舞会上表演的曲目丰富多彩,有少儿红绸舞,小小芭蕾舞和少儿芭蕾舞《帕基塔》。紧接着芭蕾舞《雪花》的舞者们随着优美的舞曲,旋转跳跃。白色的裙子起伏流转,宛如洁白的雪花翩然起舞。

团扇舞《茉莉花》和《荷香茉莉》展现了姑娘们柔美优雅的身韵,宛如茉莉花一般美丽芬芳,淡雅绽放。

刘青老师带领的瑜伽团队,为舞会带来了不一样视觉上美的震撼。舞韵瑜伽不仅保留着传统瑜伽的精华,同时添加了舞蹈时尚元素。双人舞《凉凉》更是表现了恋人缠缠绵绵思念之情。舞会上不仅有古典舞,还有少数民族舞《踩荞》舞,展现了美丽的彝族姑娘风情之韵和欢庆丰收之喜悦。《红苗伞》赋予苗族特色的舞蹈,表达了一群苗族姑娘,嬉笑打闹,欢歌善舞的民族风情。紧接着藏族舞《卓玛》仿佛又将人们带入青藏高原上,看到一群蒙古姑娘们锦带飘扬,翩翩起舞的柔美画面。

古典舞《风酥雨忆》一扇,一绸带舞出女子柔美典雅之曼妙,婀娜多姿韵。更精彩的是陈永革老师和赖文敏双人西班牙舞天鹅湖片段,跳跃豪放的舞姿,红色披风挥舞,英姿飒爽。

最后热情奔放肚皮舞《Fuego》,将舞会推向高潮。台上长扇飘逸,台下掌声喝彩不断。圣诞舞会在一排欢腾气氛中落下帷幕。

第一场舞乐艺术团圣诞舞会的精彩演绎,

深受观众们的喜爱。与此同时舞乐艺术团正式介绍给观众,面向社区。哥城舞乐艺术团是由美国俄亥俄州哥伦布市华人组成的艺术团体,是政府注册的非盈利性质团队。艺术团以舞蹈音乐艺术为核心,宣传和弘扬中华文化,丰富华人的文化生活,增进中美艺术交流。同时为热爱艺

哥城舞乐艺术团由 iDance, 民族舞队, 少儿艺术舞队, 刘青老师的旗袍和舞韵瑜伽团队, 姚芳老师的肚皮舞俱乐部等组成。

iDance - 爱舞舞蹈队, 2015 年组建, 从最开始的 7 个队员到现在这个近 20 人组成的团队里, 她们是成熟的职场女性, 是贤惠的家庭主妇, 是温柔的太太, 是亲切的妈妈, 有而立之年的她, 也有知天命的她。当她们一起舞蹈时, 不留恋少女的容颜, 不苛求魔鬼的身材, 只执迷舞蹈的魅力。每一个站立、跳跃、转身、弯腰、翻扇、甩袖中, 发现新的可能; 她们学舞蹈, 于每一次举手投足、一颦一笑、投入专注中, 发现新的自己; 她们爱舞蹈, 于每一场排练、演出、聚会中, 发现新的生活, 热爱每一个在舞蹈中青春未泯、美丽依旧、纯真不减的灵魂! 每年的亚洲节、中国节的舞台上, 都活跃着她们的身影。

民族舞队建立于 2015 年秋季。由一群爱健身、爱舞蹈、爱生活、更爱中国传统文化的妈妈们组成。她们为了一个共同的目标, 追求美好事物, 提高艺术修养, 用舞蹈展示和分享美好生活。通过学习民族舞, 舞出健康、舞出自信、舞出美丽。同时也能让我们在美国出生的下一代, 看到并了解中国民族舞蹈, 将中华文化艺术传承下去。这 3 年期间, 在陈永革老师的指导下, 民族舞队参加了各种华人社区组织的艺术活动。表演了藏族舞、古典舞、东北传统

风格的手绢舞及苗族和彝族等不同风格的舞蹈。

肚皮舞俱乐部发起人姚芳从师俄亥俄州著名肚皮舞老师 Leyla Soleil, Barbett Soleil and Andrea Love。也受 Fluer Estelle 的舞风影响, 在肚皮舞的基础上融合了中国音乐、动作更为抒情, 更具表现力, 是抒情创新。

刘青, OCCS 现代中文学校瑜伽教练, 模特表演班培训老师。有时装表演艺术, 礼仪培训, 舞台表演, 声乐培训以及器乐演奏训练的经历。2000 年开始习练瑜伽, 2003 年正式师从印度 Guru Yogi Mohan, 获得印度 Kaivalyadhama G.S. 瑜伽研究院瑜伽教师证书以及全美瑜伽加盟专业教师培训证书。2016 年开始在中国节上成功的连续三届指导和表演旗袍和瑜伽。

展望未来, 舞乐艺术团将一如既往不断带来不同风格的舞蹈, 以多种形式开展文艺活动, 包括民族舞、古典舞、芭蕾、旗袍秀、形体舞、广场舞等, 并不断创新和推广更多丰富多彩的艺术作品, 积极参与公益活动, 服务社区, 丰富华人文化生活。

让我们携手努力共创一个展示民族艺术、弘扬中华文化的平台。这是每一位热爱艺术华人的平台。它承载着海外游子浓浓的乡恋情感, 寄托着华人美好愿望, 肩负着中国传统文化的职责。如锦绣的舞台, 帷幕已经拉开, 热爱中华舞蹈艺术的朋友们, 让我们一起舒展才华, 用热情和活力, 不断创新, 尽情地舞出艺术魅力。我们欢迎所有热爱舞蹈艺术的人士加入舞乐艺术团并请联系我们 Columbuswuyue@gmail.com。让我们一起载歌载舞, 并肩登上这梦想的舞台!



哥城舞乐艺术团理事会

术和中国传统文化的人们提供学习、交流和展示的平台。提高人们艺术文化修养和鉴赏水平、修炼气质、强身健体。

舞乐艺术团创始人陈永革先生是艺术团的核心, 他以专业舞蹈技能, 丰富教学经验, 广泛受到学生和家长们喜爱。以他带领和指导的 iDance, 民族舞队, 芭蕾舞队和少儿艺术舞队如今活跃在各大庆祝活动中, 华人社区, 中文学校, 艺术节。陈永革老师曾是中国辽宁芭蕾舞团的芭蕾舞大师, 受过俄罗斯 Vaganova 古典芭蕾舞培训。自 1998 年以来, 陈永革老师执教于哥伦布市芭蕾舞学校和音乐学院, 有着 20 多年丰富的教学经验, 教授芭蕾舞、古典舞、民族舞等多种风格的舞蹈。每年中国节上都有陈永革老师创作的舞蹈作品。为哥伦布当地的华人和社区带来了健康的生活, 艺术的享受, 和对美的追求。

